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Опис дисципліни «Логістика» – є вибірковою дисципліною для здобувачів вищої 

освіти першого (бакалаврського) рівня відповідно до освітньої 

програми підготовки бакалаврів за галуззю знань 07 «Управління 

та адміністрування» спеціальності  D 7 «Торгівля». В сучасних 

умовах особливої актуальності набуває впровадження теоретичних 

положень і практичних рекомендацій логістичного  підходу  

управління  підприємством  з  метою 

підвищення ефективності діяльності та забезпечення 

конкурентоспроможності на ринку. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вивчення дисципліни «Логістика» базується на знаннях таких 

дисциплін  як:  «Економічна теорія», «Інформаційні системи і 

технології», «Мікро- та макроекономіка». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Логістика» є раціональне 

формування матеріальних, інформаційних та фінансових потоків, 

побудови та управління функціональними областями логістики та 
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 логістичним сервісом у ланцюгах поставок, зорієнтованого на 

задоволення запитів та потреб клієнтів із урахуванням доступних 

можливостей підприємства, формування ланцюгів поставок із 

високою доданою вартістю. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності передбачено індивідуальні графіки, дуальна форма 

навчання, дистанційна тощо. Використовуються платформи 

Moodle, ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: 

поєднання  як  традиційних  форм  навчання  з  елементами 

дистанційного навчання. 
Для заочної форми навчання дисципліна викладається у форматі 
поєднання самостійної роботи студента та сесійних занять. 
Основний обсяг матеріалу студенти опрацьовують самостійно за 
наданими методичними рекомендаціями, підручниками та 
електронними ресурсами. Під час навчальних сесій проводяться 
установчі лекції, практичні та консультаційні заняття, де 
розглядаються ключові теми курсу та виконуються завдання 
прикладного характеру. Для підтримки навчального процесу 
активно застосовуються електронні освітні платформи (Moodle, 
ZOOM тощо), що забезпечує можливість дистанційних 
консультацій, перевірки індивідуальних завдань. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі спеціальності 

D7 Торгівля 

ЗК 02. Здатність застосовувати отримані знання в 

практичних ситуаціях. 

ЗК 09. Прагнення до навколишнього 

середовища.  

ЗК 10. Здатність діяти відповідально та свідомо. 

СК  02. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, 

інструментарій для обгрунтування рішень щодо створення, 

функціонування підприємницьких і торговельних структур. 

СК 05. Здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і 

послуг в підприємницькій та торговельній діяльності. 

Очікувані результати 

навчання 

ПРН 02. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та 

вирішення завдань за різних практичних ситуацій в 

підприємницькій та торгівельній діяльності. 

ПРН 08. Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання 

та реалізації заходів у сфері збереження навколишнього 

середовища і здійснення безпечної діяльності підприємницьких та 

торговельних структур. 

ПРН 15. Оцінювати характеристики товарів і послуг у 

підприємницькій та торговельній діяльності за допомогою 

сучасних методів. 

ПРН 16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності 

підприємницьких та торговельних структур і застосовувати його на 

практиці. 
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Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретико-методичні засади логістики як 

науки та практичної діяльності 

Тема 1.1. Основні парадигми та етапи еволюції логістики 

Тема 1.2. Понятійний апарат логістики. Загальна термінологія 

Тема 1.3. Логістика підприємств агропродовольчого сектору 

Змістовий модуль 2. Функціональні області логістики 

Тема 2.1. Закупівельна логістика 

Тема 2.2. Виробнича логістика 

Тема 2.3. Розподільча логістика 

Тема 2.4. Транспортна логістика 

Тема 2.5. Складська логістика 

Змістовний модуль 3. Логістичний менеджмент, «Зелена» 

логістика 

Тема 3.1. Логістичний сервіс та міжфункціональна логістична 

координація 

Тема 3.2. Інформаційна підтримка логістичних функцій на 

підприємстві 

Тема 3.3. Логістичний менеджмент на підприємстві 

Тема 3.4. Реверсивна та «Зелена» логістика. Комерційна логістика 

в системі обігу товарів та послуг. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з 

розглядом реальних ситуацій із вітчизняної та зарубіжної практики 

реалізації інструментів логістики, підготовки есе та презентацій із 

додержання вимог академічної доброчесності, а також 

опрацюванням наукової літератури, статей та публікацій про 

окремі   практики   використання   інструментів   логістики, 

представлених в фахових виданнях та мережі Інтернет. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он- 

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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 Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е- 

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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